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２０２４年度 第２回 豊西小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時  ２０２４年６月２７日（木）午前１０時００分から１１時３０分まで 

２ 開催場所  豊西小学校 会議室 

３ 出席委員  伊藤 豪、小栗 学、松島 秀夫、田中 孝、水野 葉子、 

相羽 晃、袴田 和子、鈴木 孝子 

４ 欠席委員  ２人 

５ ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ  鈴木 真人（浜松市議会議員）、高林 修（浜松市議会議員）、 

渥美 麻美（ＰＴＡ） 

６ 学  校  左右田 千夏(校長)、鈴木 睦二（教頭）、川合 幸恵（教務主任）、 

池田 三映子(CS ディレクター) 

７ 教育委員会 井島 健蔵（教育総務課） 

８ 傍聴者   なし 

９ 会議録作成者 CS ディレクター 池田 三映子 

10 議長の選出  

  司会の教頭（鈴木）から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長（伊藤）

を推挙する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

 

11 協議事項 

（１）ふるさと学習と地域ボランティア等の活動について 

 （２）学ぶ意欲が高まる「子供がつくる授業」について 

  （３）学校行事について 

  （４）キャリア教育の推進について 

 

12 会議記録 

  司会の教頭（鈴木）から、委員総数１０人のうち８人の出席があり、過半数に達してい

るため、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１）ふるさと学習と地域ボランティア等の活動について  

 議長の指示により、教務主任（川合）から、別紙資料に基づき「ふるさと学習と地域ボ

ランティア等の活動」についての説明があった。 

＜御意見＞ 

 ふるさと学習の維持・継続の重要性を伝えていきたい。（伊藤委員） 

ボランティアについては、過去からずっとやって下さっている方が多かったが、今後は

どうなるかわからない状態である。（孝子委員） 

 後継者として、いろいろな情報や知識を伝えていきたい。（松島委員） 

 地域の中で個人だけでなく、企業にも参加して頂ければいいかと思う。（田中委員） 
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（２）学ぶ意欲が高まる「子供がつくる授業」について  

議長の指示により、教務主任（川合）から、別紙資料に基づき「学ぶ意欲が高まる子供

がつくる授業」についての説明があった。 

 ＩＣＴの観点より、タブレットの持ち帰りができるように検討中。 

 

＜御意見＞ 

 ・本日の授業を参観した感想は下記の通り。 

  保護者の授業参観時とは違う視点で見ることができ、子供たちの関心があるものにポイ 

ントをおき、楽しい授業であると感じた。（渥美） 

 授業（図工、けやき）においてタブレットを上手に使いこなしており、子供たちの集中 

力が高いと感じた。（相羽委員） 

 タブレットをうまく活用し、以前よりも自分の意見を言える子が増えていると感じた。 

（伊藤委員） 

 どのクラスも落ち着いて集中して授業に取り組んでいた。けやきの授業でもタブレット 

を上手く利用して、自分の作業に集中していた。先生の働き方改革も、是非進められたら 

良いかと思う（鈴木真人議員） 

  授業と休み時間とのめりはりがあり、先生の教え方も丁寧でわかりやすかった。中には 

 ざわざわしているクラスもあったが、集中しやすい環境だと感じた。（小栗委員） 

  つくしとけやきの授業参観をしたが、個人毎に平等な教育を受けているという印象をも 

った。詰め込みではなく主体的な学びにつながっていると思う。（水野委員） 

  子供を引きつけるという形で、先生が努力されていると思った。要所要所で工夫があり 

 子供たちも楽しそうに感じた。（田中委員） 

  限られた時間だったが、先生が工夫をしているという印象であった。わかばでの授業は、 

 １対１で丁寧に取り組んでいた。けやきでもタブレットを使用して、落ち着いて取り組ん 

でいた。（袴田委員） 

 

（３）学校行事について  

議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「学校行事」についての説

明があった。 

 校外学習について、近年の価格高騰の影響もあり、検討が必要との説明があった。 

４年生（清掃工場見学）、５年生（臨海学校）、６年生（修学旅行）等が該当し、保護者の 

意見を伺うようにしたい。 

 

（４）キャリア教育の推進について  

議長の指示により、校長（左右田）から、別紙資料に基づき「キャリア教育の推進」に

ついての説明があった。 

 グランドデザインにも掲載の通り、「見ちょかつ」を推進していく。 
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13 連絡事項 

 ＰＴＡ活動について、笠井中はＰＴＡがなくなったが、豊西小はＰＴＡ会費の入金をも 

ちＰＴＡへの加入／非加入を判断している。子供たちのためにも、理解をお願いしたい。 

また、第３回目の運営協議会は２０２４年１０月１８日（金）午前９時００分から開催 

する旨の報告があった。 


